

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

12+

Год издания 31-й

№ 50

(5887)

4

июля 2017 г.

вторник

Цена свободная

5 июля - День образования Калужской области и День официальных символов Калужской области



Решение установить праздник - День образования Калужской области - и отмечать его ежегодно 5 июля в день принятия Указа Президиума Верховного Совета СССР «Об образовании Калужской области в составе РСФСР» было принято Законодательным Собранием региона в 2013 году.

Современная история Калужской области берет свое начало в годы Великой Отечественной войны. В 1944 году в ее состав был включен ряд территорий Тульской, Московской, Смоленской и Орловской областей. Эта новая праздничная дата способствует развитию пат-

риотизма, бережному отношению к истории своей малой родины, сохранению традиций, заложенных предыдущими поколениями, а также популяризации официальных символов региона.

Герб Калужской области утвержден законом № 28 от 16 июня 1996 года «О гербе Калужской области». Он представляет собой зеленый щит с серебряным волнобразным поясом, увенчанным исторической императорской короной. Щит увенчан второй короной большего размера, символизировавшей в XIX веке статус губернии, и окружен золотыми дубовыми листьями, соединенными Андреевской лентой. За основу действующего герба Калужской области взят исторический герб Калужской губернии, Высочайше утвержденный 5 июля 1878 года императором Александром II вместе с другими гербами сорока шести губерний и областей Российской империи. До Высочайшего утверждения губернского герба его функции исполняла городской герб Калуги, утвержденный 10 марта 1777 года императрицей Екатериной II. Герб имел следующее описание: «В голубом поле щита горизонтально извивается серебряный переклад с короной наверху. Переклад означает реку Оку, а корона - преимущество города, в которое он возведен, учреждением в оном наместничества». Герб Калуги первоначально использовался для Калужского наместничества, а после его преобразования в губернию в 1796 году и для Калужской губернии. Высочайше утвержденный герб Калужской губернии использовался до 1917 года. В советский период Калужская область, образованная в 1944 году, собственный герб не имела. 27 марта 1996 года был принят Устав области, в котором было закреплено право Калужской области на собственные герб и флаг. Наряду с гербом флаг является официальным символом региона.

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем образования Калужской области и ее официальных символов.

С 1944 года ведет отсчет современная история нашего края.

Она охватывает периоды героического ратного и трудового подвига калужан в годы Великой Отечественной войны, становления промышленности и сельского хозяйства в послевоенные годы, динамичного развития экономики, науки, образования, социальной сферы, культуры и спорта современности.

Сегодня Калужская область продолжает летопись свершений сотнями реализуемых инвестпроектов, строящимися заводами и медицинскими центрами, жилыми комплексами и спортивными объектами.

В регионе созданы автомобильный, фармацевтический, транспортно-логистический кластеры. Действуют масштабные программы развития дорожной инфраструктуры, сельскохозяйственного производства и туристического потенциала.

Мы по праву носим имя индустриального, научного и культурного центра.

Все это было бы невозможно без вашего самоотверженного труда, знаний, опыта и любви к родному краю.

Уверен, что вместе мы сможем и дальше решать самые сложные задачи, внося весомый вклад в процветание родной земли и ее счастливое будущее.

От всей души желаю всем вам мира, доброго здоровья и благополучия.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Уважаемые калужане!

Любовь к Родине начинается со знания истории родного края, уважения к его официальным символам. Именно поэтому в 2013 году мы установили празднование Дня образования Калужской области.

Этот праздник с каждым годом собирает все больше участников в городах и селах региона. Не менее важно, что он способствует тому, что жители области стали активнее интересоваться прошлым нашей славной земли.

Нам есть чем гордиться, есть с кого брать пример. Нашу малую родину прославили и героические сражения, и великие ученые, писатели, композиторы. Уникальны и наши природные богатства.

Поздравляем всех с праздником! Желаем мира и благополучия, любви и взаимопонимания, счастья и добра.

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с 73-й годовщиной со дня официального образования Калужской области и Днем ее официальных символов Калужской области.

Наши края богат живописной природой, интересной историей, самобытной культурой, а главное - людьми. Калужане уважительно относятся к сохранению традиций, заложенных предыдущими поколениями, и одновременно стремятся создать достойное будущее. Ваша общая творческая энергия, талант и труд являются залогом того, что наш регион сохранит свои лидерские позиции в России.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех ваших начинаниях на благо своей малой родины.

Г. СКЛЯР,
депутат Государственной Думы
Российской Федерации.

Уважаемые жители

Износковского района!

Примите искренние поздравления с Днем образования Калужской области и Днем ее официальных символов!

История Калужской области не исчерпывается теми десятилетиями, которые она существует в нынешних границах. Наши далекие предки уверенно вписали свои имена в общероссийскую и даже общемировую историю. Мы, жители износковского края, любим свою калужскую землю, связываем с ней свои планы и мечты. Износковцы, наряду с жителями других районов, вносят весомый вклад в развитие области, в ее процветание, в сохранение культурных традиций. Мы желаем всем, чья жизнь неразрывно связана с калужской землей, здоровья, успехов и уверенности как в своих силах, так и в завтрашнем дне. Пусть наш регион всегда будет красивым, процветающим и гостеприимным!

П. МАРЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНКОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

АНОНС

На минувшей неделе в культурно-спортивном центре «Олимп» с. Износки впервые в истории Износковского района прошел районный бал выпускников средних общеобразовательных школ.

Фоторепортаж о районном выпускном вечере-2017 будет опубликован в следующем номере газеты «Рассвет».



Торжественная церемония возложения цветов к мемориалу в сквере им. С.Р. Суворова выпускниками Износковской, Мятлевской и Шанско-Заводской средних общеобразовательных школ.

ФЕСТИВАЛЬ

В память о великом калужанине

24 июня в городе Жукове проходил традиционный областной фестиваль «Солдат своего Отечества», посвященный маршалу Г.К. Жукову. На родину великого полководца приехали делегации из Республики Беларусь, Тульской, Московской и, конечно, Калужской области - из Малоярославецкого, Людиновского, Износковского, Козельского районов. Это более 25 творческих коллективов и вокалистов, двенадцать из



белорусский народный ансамбль «Лиляя», ансамбль «Калина красная» Людиновского района, солист тульской филармонии - заслуженный артист России Геннадий Шевырев, со-

которых представляли коллективы Наталья Лемешенко и Василий Рыскин из Наро-Фоминского района, солисты из г. Козельска.

Начался фестиваль торжественным шествием всех делегаций, а также представителей администрации Жуковского района и жителей г. Жукова. Во главе колонны шел военный оркестр из г. Обнинска. На открытии фестиваля выступили глава администрации Жуковского района Анатолий Суярко, президент Международного фонда имени полководца Г.К. Жукова Василий Чурин, почетный гражданин города Жукова Николай Алмазов, председатель белорусского отделения международного фонда имени Георгия Жукова Дмитрий Сенько. Программу фестиваля открыли хореографическая композиция «Пляска жизни» - об участии маршала в победе над Берлином. Исполнил ее танцевальный коллектив из Малоярославца. Продолжили праздничный концерт

листи Наталья Лемешенко и Василий Рыскин из Наро-Фоминского района, солисты из г. Козельска.

Износковский район на фестивале представлял вокальный ансамбль «Вдохновение» (руководитель Ирина Васильева), который подарил зрителям композиции «Снегири» и «Аист на крыше», а также Татьяна Шишкова, исполнившая песню «Ты же выжил, солдат...». Выступления износковских артистов были очень тепло встречены публикой, которая с огромным удовольствием подпевала солистам. Все участники фестиваля получили дипломы и памятные подарки от организаторов фестиваля - министерства культуры Калужской области.

Н. СИНДЕЕВА,
художественный руководитель
Износковского районного
Дома культуры.

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Праздник молодости и спорта

Районный День молодежи собрал на стадионе с. Износки команды из поселений Хвощи, Ивановское, Шанский Завод, Извольск, Мятлево и с. Износки. Организатором мероприятия выступил отдел образования администрации МР «Износковский район» при поддержке глав администраций сельских поселений района, обеспечивших участие команд в районном празднике.

В этот летний день погода будто смилилась, подарив всем тепло и солнце. Не первый год этот праздник объединяет участников разных возрастов. Поболеть за односельчан приехали и многочисленные группы поддержки, и просто любители спорта.

В торжественной части, которую открыл заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев, прошло награждение особо отличившихся участников областных летних спортивных игр. Грамотами были отмечены Д. Жаркова, О. Валуева, М. Васильев, А. Васильев, И. Васильева, Н. Ефимов, Г. Чудакова, А. Чудакова, Б. Грабаускас, С. Ерохин, А. Присягин, Н. Бабицкий.

Команды поселений района приняли участие в соревнованиях по семи видам спорта: полоса препятствий, эстафета, мас-рестлинг, гиревой спорт, волейбол, футбол, соревнования пожарных. Главы администраций сельских поселений согласно положению соревновались в дартсе и стрельбе из пневматической винтовки.

Спортивные баталии развернулись одновременно на разных площадках. Молодежь соревновалась весело, азартно, напористо. Болельщики дружно поддерживали аплодисментами и криком участников эстафеты и полосы препятствий.



Гиревой спорт.



Победителей областных сельских спортивных игр поздравляет заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев.



Полоса препятствий.



Соревнуются пожарные.

Немало приятных минут доставили болельщикам футболисты, сыгравшие по два семиминутных тайма со сменой ворот. В результате напряженной борьбы лучшей футбольной командой стала команда Шанского Завода, на втором месте оказалась команда из Износков, на третьем - из Хвощей.

Каждая команда стремилась к победе, и в каждой были свои лидеры, приносявшие победные очки в общую зачетную копилку.

Интересно было наблюдать за игроками со стороны, за их кропотливой работой у мишени, виртуозным владением дротиками, хладнокровием и спокойствием при выполнении



заданий. Интересно было наблюдать за игроками со стороны, за их кропотливой работой у мишени, виртуозным владением дротиками, хладнокровием и спокойствием при выполнении

заданий. Интересно было наблюдать за игроками со стороны, за их кропотливой работой у мишени, виртуозным владением дротиками, хладнокровием и спокойствием при выполнении заданий. Интересно было наблюдать за игроками со стороны, за их кропотливой работой у мишени, виртуозным владением дротиками, хладнокровием и спокойствием при выполнении заданий.

В. КУЗНЕЦОВА.

Почти одновременно прошли полоса препятствий и эстафета, а также пожарные соревнования, в которых участники должны были одеться в костюм пожарного и сбить водной струей висевший на воротах мяч.

Жарко было на площадке стадиона, где команды соревновались в одном из старейших видов игры - волейболе. Мяч то перелетал через сетку, то переходил от одного игрока к другому, определяя сильнейших в этом этапе спортивных соревнований.

Восторг зрителей вызвали и баталии по мас-рестлингу, в котором соревновались юноши и девушки.



В Хвоших, к примеру, это А. Герасенкова, М. Калинин, С. Калинина, В. Калинин; в Шанском Заводе - Р. Сата-

брюков. Казалось бы, чего проще попасть дротиком в заданную мишень? Но на самом деле все было не так

ОФИЦИАЛЬНО

В Москве прошло заседание Клуба инвесторов Калужской области

28 июня в Москве в представительстве правительства Калужской области при Правительстве Российской Федерации губернатор Анатолий Артамонов принял участие в деловом вечере регионального Клуба инвесторов.

Его гостями стали около 200 человек - представители руководства работающих в нашей области российских и иностранных компаний и потенциальные партнеры. На вечере также присутствовали депутат Государственной Думы ФС РФ Геннадий Скляр, руководители ряда министерств области, институтов развития, Калужской торгово-промышленной палаты, регионального Союза промышленников и предпринимателей.

Приветствуя собравшихся, Анатолий Артамонов отметил важное значение проведения подобных встреч, которые, по его мнению, позволяют оценить масштаб эффективности взаимодействия с бизнесом и определить планы на будущее. По словам губернатора, в 2016 году в экономику региона поступило более 80 миллиардов рублей инвестиций, в этом году отмечен существенный рост промышленного производства. «Это позволяет нам развиваться, решая

тем самым задачи по укреплению экономических основ государства», - подчеркнул Анатолий Артамонов. Он отметил, что «по инициативе Президента России Владимира Путина и Правительства РФ сегодня принимаются важные решения в поддержку бизнеса - возможность заключить специальный инвестиционный контракт, воспользоваться поддержкой Фонда развития промышленности, Корпорации МСП и другие». Он также заметил, что область, со своей сто-



роны, продолжает совершенствовать условия для бизнеса. Губернатор поблагодарил деловых партнеров за сотрудничество, выразив уверенность в его дальнейшем развитии.

В ходе вечера состоялось награждение областными наградами. Анатолий Артамонов вручил медали «За особые заслуги перед Калужской областью» III степени активным участникам региональной общественной организации «Калужское землячество» Михаилу Яшечкину и Дмитрию Димитрову, поблагодарив их за многогранную благотворительную деятельность и реализацию проектов на территории области.

Для гостей была проведена презентация Калужской международной школы «КАЛУГАМАРС». Ряд компаний представили свою продукцию.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые родители!

В последнее время сложилась тревожная ситуация с распространением интернет-рисков и угроз жизни детей и подростков. Отсутствие в виртуальном мире межгосударственных границ, неограниченная возможность анонимного общения и быстрого обмена фото- и видеозображениями позволяет лицам, имеющим преступные намерения, совершать преступные действия в отношении детей и подростков. С каждым годом число таких преступлений растет, они приобретают новые формы. Имеют место случаи распространения в сети Интернет информации, склоняющей несовершеннолетних к причинению вреда своему здоровью, уходу из жизни, вовлечению в преступную, экстремистскую и террористическую деятельность.

Массовое распространение в обществе пугающей, далеко не всегда достоверной, а зачастую и неграмотной информации в отношении данной проблемы порождает панику среди населения, и прежде всего среди родителей. Часто мы не знаем, как относиться к такой информации: то ли игнорировать эти угрозы, не обращать на них внимания, то ли бросаться спасать своих детей любой ценой? А ведь именно от реакции близких, от умения вовремя распознать угрозу, от искреннего желания и умения поддержать человека в ситуации угрозы жизни зависит его благополучие, а нередко и сама жизнь.

К основным рискам и угрозам жизни подростка относятся:

- жизненные обстоятельства или ситуации, воспринимаемые подростком как невыносимо трудные, не преодолимые;

- доступ подростков к интернет-ресурсам, через которые на него может оказываться опасное и разрушающее психику воздействие.

Необходимо помнить, что каждый возрастной этап развития ребенка имеет определенные закономерности и новообразования, которые способствуют вовлечению детей в различные ситуации, несущие угрозу их жизни и здоровью. Особая роль в обеспечении безопасности детей и подростков в сети Интернет принадлежит родителям.

Запомните, не информация находится ребенок, а ребенок - информацию. Общение в виртуальной реальности может послужить своеобраз-

ным спусковым крючком в совершение какого-либо страшного поступка, но винить в этом лишь социальные сети не стоит. Проблема часто кроется в семье и семейном воспитании. Открытость в обсуждении проблем, теплые дружеские отношения, доверие, уверенность в близких - это основа, на которой должна строиться семья. Если в семье этого нет, то ребенок будет искаствовать это в социальных сетях.

Уважаемые родители! Обращайтесь внимание на эмоциональное состояние вашего ребенка. Общайтесь, обсуждайте проблемы, учите их решать, внушайте оптимизм. Проявляйте бдительность. Если вы не справляетесь сами, чувствуете неблагополучие в социальной, эмоцио-



нальной сфере вашего ребенка, не стесняйтесь обращаться за помощью. Специалисты помогут вам найти выход из трудной ситуации.

Если у вас есть ощущение, что в вашей семье отсутствует взаимопонимание с ребенком, нужно лучше понять его, настороживает поведение

подростка, хотите поговорить о важном, но не знаете, как начать, вы можете обратиться за консультацией и вместе со специалистами выяснить причины и найти пути решения проблемы:

ЕДИНЫЙ ОБЩЕРОССИЙСКИЙ НОМЕР ТЕЛЕФОНА ДОВЕРИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ, ПОДРОСТКОВ И РОДИТЕЛЕЙ - 8-800-2000-122;

КАЛУЖСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ: Центр психологического сопровождения образовательной деятельности, отдел профилактики девиантного поведения детей и подростков и оказания экстренной психологической помощи

- (84842) 22-61-52, бесплатно, с 9.00 до 17.00 по рабочим дням.

Обнаружив сайты в Интернете с опасным содержанием или узнав, что от кого-то исходит угроза жизни и благополучию ребенка, вы можете

обратиться в подразделение по делам несовершеннолетних или оперативную часть полиции, а также в Управление Роскомнадзора по Калужской области.

Если вы обладаете информацией о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего или малолетнего ребенка, можете позвонить по бесплатному круглосуточному номеру телефона: **ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ «РЕБЕНОК В ОПАСНОСТИ» СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ - 8-800-200-19-10.**

Если вам необходима помощь по проблемам безопасного использования детьми и подростками Интернета и мобильной связи, вы можете обратиться за консультацией:

ЛИНИЯ ПОМОЩИ «ДЕТИ ОНЛАЙН» - 8-800-250-00-15, бесплатно, с 11.00 до 18.00 по рабочим дням.

Берегите себя и своих детей!

Информация об организациях, оказывающих психологическую и социально-педагогическую консультативную, коррекционно-реабилитационную помощь детям, подросткам и родителям (законным представителям), функционирующих в системе образования Калужской области

Наименование организации	Адрес организации	Контактная информация		
		телефон	адрес электронной почты	ссылки на сайт в сети Интернет
Муниципальное казенное учреждение "Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи" г. Жиздра Калужской области	249340 Калужская область, г. Жиздра, ул. Никитина, д. 4	(848445) 2-10-37	MOU.RCDiK.Zhidra@yandex.ru	http://cdk.edusite.ru
Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования "Районный центр диагностики и консультирования для детей, нуждающихся в психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи", г. Козельск Калужской области	249720 Калужская область, г. Козельск, ул. Большая Советская, д. 68	(848442) 2-42-05	krzdik@yandex.ru	http://krzdik.ucoz.net
Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования для детей, нуждающихся в психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи "Центр диагностики и консультирования"	249402 Калужская область, г. Людиново, ул. Маяковского, д. 302	(848444) 5-30-58	PsyCentrLud@yandex.ru	http://consult-l.ru
Муниципальное бюджетное учреждение "Учебно-методический центр" г. Обнинска	249035 Калужская область, г. Обнинск, пр. Ленина, д. 125	(848439) 5-77-89	psychologist.to.children@gmail.com	http://ps.obneducenter.edusite.ru
Муниципальное бюджетное учреждение "Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи "Стратегия" города Калуги	248010 г. Калуга, ул. Луначарского, д. 26/18	(84842) 565-985, 574-912	gcpp@uo.kaluga.ru	www.стратегия40.рф
Муниципальное казенное учреждение "Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи"	249440 Калужская область, г. Киров, ул. Ленина, д. 3	(848456) 5-70-45	cherkir-tsentr@mail.ru	http://psicentr40.ucoz.com
Государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования Калужской области "Калужский государственный институт развития образования"	248000 г. Калуга, ул. Комсомольская роща, д. 42а	(84842) 226-152	kgimo_psluzhba@mail.ru	http://kgiro.kalugaedu.ru/



Внимание! Приватизация БЕССРОЧНО!

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области информирует граждан о том, что принят закон, согласно которому после 1 марта 2017 года бесплатная приватизация жилья стала беспрепятственной. Федеральный закон от 22 февраля 2017 г. № 14-ФЗ «О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» вступил в силу со дня его официального опубликования. Теперь жители смогут бесплатно и беспрепятственно оформить жилье в собственность в порядке приватизации. Приватизировав жилье, собственник может распоряжаться своим имуществом на свое усмотрение: продать, подарить, завещать. При этом у гражданина возникает бремя расходов по уплате налога, внесение платы за содержание общедомового имущества и на капремонт многоквартирного дома.

Заявление о регистрации прав на основании документов о приватизации жилых помещений можно подать в офисе приема-выдачи документов кадастровой палаты и многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ). В соответствии Федеральным законом от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» общий срок государственной регистрации прав составляет семь рабочих дней с даты приема органом регистрации прав заявления на осуществление государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов и девять рабочих дней - если документы поданы в МФЦ. Проведенная государственная регистрация прав на недвижимость удостоверяется выпиской из единого государственного реестра недвижимости, которая по желанию заявителя может быть направлена ему в электронной форме.

Оформляем недвижимость, не выходя из дома!

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области информирует граждан о том, что они получили возможность, не выходя из дома, одновременно подать заявление на

проведение кадастрового учета и государственной регистрации прав.

На сайте Росреестра (rosreestr.ru) запущены сервисы, позволяющие получить услуги по кадастровому учету, а также одновременно подать заявление на регистрацию прав и государственный кадастровый учет.

Таким образом, в настящее время любой желающий может обратиться на сайт ведомства и получить в электронном виде все наиболее востребованные госуслуги Росреестра - регистрацию прав, кадастровый учет и получение сведений из единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) в соответствии с Законом «О государственной регистрации недвижимости».

Запуск сервисов по подаче документов на кадастровый учет и регистрацию прав через Интернет позволяет гражданам и представителям бизнес-сообщества напрямую обратиться в Росреестр за получением одной из наиболее востребованных услуг ведомства. Благодаря этому заявители могут экономить время на визите в офис приема-выдачи документов Кадастровой палаты или МФЦ.

Также на сайте открыт доступ к сервисам, которые позволяют получать информацию о ходе оказания услуги («Проверка исполнения запроса (заявления)»).

Внесение сведений в единый государственный реестр недвижимости по заявлению заинтересованного лица

С 1.01.2017 г. вступил в силу Федеральный закон от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее - Закон о регистрации). Кадастровый учет недвижимости и госрегистрация прав на нее объединены в единую систему учета и регистрации. Сформирован единый государственный реестр недвижимости (далее - ЕГРН), который объединяет сведения, содержащиеся в государственном кадастре недвижимости и едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Закон о регистрации предусматривает, что сведения в ЕГРН вносятся в том числе в порядке межведомственного взаимо-

действия. Обязанность направлять необходимые для учета и госрегистрации документы в таком порядке установлена для органов государственной власти, органов местного самоуправления, судов и нотариусов при принятии ими решений (актов). Так, например, органы государственной власти и органы местного самоуправления должны направить документы, если ими принято решение об утверждении результатов государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, установлены или изменены разрешенное использование земельного участка, отнесены к определенной категории земель или о переводе земельного участка из одной категории земель в другую, о переводе жилого помещения в нежилое помещение, нежилого помещения в жилое помещение (если не требуется проведение работ по перепланировке) или об утверждении акта приемочной комиссии (в случае проведения работ по перепланировке), а также иные документы, предусмотренные статьей 32 Закона о регистрации.

Если сведения, приведенные в вышеуказанной статье, не поступили в ЕГРН в установленные законом сроки, то согласно ст. 33 заинтересованное лицо вправе обратиться в орган регистрации прав с заявлением о внесении соответствующих сведений в ЕГРН, форма, требования к заполнению и формат в электронной форме которого установлена Приказом Минэкономразвития России от 8.12.2015 г. № 920 «Об утверждении форм заявлений, требований к их заполнению, требований к формату таких заявлений и представляемых с ними документов в электронной форме». При этом у заявителя отсутствует необходимость представления таких документов. Орган регистрации прав в течение трех рабочих дней со дня получения заявления самостоятельно запросит документы в органах государственной власти и органах местного самоуправления. Однако орган регистрации прав откажет во внесении сведений в ЕГРН в заявлению заинтересованного лица в случае, если от органов власти поступит ответ о том, что необходимые для внесения сведений в ЕГРН запрашиваемые документы отсутствуют. В течение трех рабочих дней со дня получения указанного уведомления орган регистрации прав направит заявителю отказ или в течение пяти рабочих дней со дня внесения сведений в ЕГРН по заявлению заинтересованного лица направит такому лицу уведомление о внесении сведений в ЕГРН.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

Как сохранить легкость походки

С тех пор как наш предок поднялся с четверенек, нагрузка на его опорно-двигательный аппарат (в первую очередь на стопу и позвоночник) увеличилась в несколько раз. В итоге сегодня каждый второй, перешагнувший 50-летний рубеж, страдает плоскостопием.

Около 85 процентов своей мышечной энергии при здоровых нижних конечностях затрачивается на ходьбу и стояние, т.е. на удержание равновесия тела, а в случае деформации в области стоп, указанный процент значительно увеличивается, при этом имеет место усталостный синдром, т.е. быстрая общая утомляемость, ослабление всего организма, повышение вероятности различных заболеваний.

Спасительный свод

Стопа-трудяга по объему физической работы уступает одному только сердцу. При каждом шаге (а их за день человек делает около 10 тысяч) стопа испытывает нагрузку в два раза большую, чем стартующий космический корабль! Что уж говорить о прыжках и беге! Как же не большая опора выдерживает это? Благодаря уникальной конструкции: сводчатое строение стопы позволяет, словно рессоре, гасить до 70 процентов толчковых ускорений! Это спасает от сотрясений более уязвимые отделы опорно-двигательной системы. Так, голени достается уже 30 процентов от удара, бедру - 20 процентов, тазовой области - 15 процентов, а до головы доходит лишь 2,5-5 процентов.

Здоровая, хорошо амортизирующая стопа делает походку упругой, легкой, экономной, выносливой и в прямом смысле дарует покой голове. А если «рессоры» начали проседать?

Вы стали замечать, что ноги быстро утомляются, обувь кажется тесной, а на стопах образуются болезненные мозоли? Ноют не только ноги, но и поясница? Серьезный повод насторожиться и обратиться к ортопеду! Обычно это первые признаки плоскостопия.

Причины заболевания могут быть самыми разными. Это и:

- слабость мышечно-связочного аппарата стоп;
- длительная статическая нагрузка (стоящая работа или работа, требующая подъема тяжестей);
- ожирение, нарушение обмена веществ, особенно при диабете;
- болезни суставов и сосудов ног (эндартериит, тромбофлебит);
- травмы - неправильно сросшиеся переломы лодыжек, костей предплечья и плюсны, а также повреждения мягких тканей свода стопы;
- перенесенные ранее заболевания - рахит, тиф, скарлатина;
- постоянное ношение неудобной обуви - на толстой негибкой подошве, уз-



кой или слишком просторной, без каблука или на высоком каблуке;

- длительная ходьба по жестким покрытиям - на улице и дома.

Теряя рессорную функцию, все неподгашенные при ходьбе толчки передаются вверх - на тазобедренные суставы, позвоночник, голову. Начинают мучить головные боли, снижается работоспособность. Защищая нежные ткани мозга от травмирующих толчков, организм создает последний барьер - спиралевидную «пружину» из позвоночника. Подобное искривление - сколиоз и кифосколиоз - появляется именно по мере развития плоскостопия! Вот почему распространенный сколиоз важно предупредить и лечить, начиная с ног.

Плоскостопие бывает продольным (по длине стопы) и поперечным (по ее ширине). При продольном теряется рессорная (пружинящая) функция стопы. Если же уплощается поперечный свод, снижается отталкивающая функция. Передняя часть стопы с пальцами расширяется, опорными становятся головки второй и третьей плюсневых костей, и в этом месте подошвы образуется мозоль.

Зачастую при плоскостопии на подошве появляются костные наросты (остеофиты) - пятонные шпоры. Травмируя окружающие ткани и нервные волокна, они вызывают жгучую боль при ходьбе, будто наступил на гвоздь или иглу. Человек начинает передвигаться на манер утки - на наружном крае стоп, широко расставляя ноги, подгибая колени, искривляя положение таза, усиленно размахивая руками, и... усугубляет развитие плоскостопия.

Укрепить мышцы, удерживающие свод стопы, помогают плавание стилем кроль, прыжки на батуте, лазание по канату, катание на велосипеде, лыжные прогулки, подвижные игры на траве.

Если вы предрасположены к плоскостопию, вам противопоказаны такие виды спорта, как тяжелая атлетика, бег на длинные дистанции, конькобежный спорт.

Советы на каждый день

Прекрасное дополнение к гимнастике - самомассаж, его делают перед или сразу после упражнений. В течение 3-5 минут поглаживайте, растирайте и разминайте сначала пальцы, потом всю подошву стопы по направлению к пятке, затем голень: от голеностопного сустава к коленному, прорабатывая все группы мышц.

Однако массаж голени противопоказан при варикозном расширении вен и тромбофлебите.

• Хорош и массажный коврик, тапочки с шипами, обувь с магнитными выступами, но носить их можно не более двух часов в день.

• При выраженной плоскостопии не менее 2-3 раз в год делайте физиотерапевтические процедуры по назначению врача - рефлекторный массаж, водные, грязевые аппликации, лечение магнитным полем.

• Принимайте витамины и пищу, богатую микроэлементами.

• Ежедневно мойте ноги или делайте 10-15-минутные ножные ванночки - содовые, мыльные, с шалфеем (температура воды 36-37°). Но не парьтесь! Горячая вода расслабляет мышцы стоп. Кстати, для них вредно и переохлаждение, замедляющее кровообращение.

• Следите за весом. При ожирении возрастает нагрузка на стопы: они проседают, уплощаются, вызывая болевые ощущения.

• Обувь должна быть просторной и иметь небольшие зазоры по бокам (0,5 см) и спереди (1 см), чтобы пальцы свободно шевелились.

• У вас наросты на пятках - шпоры? Не обойтись без различных подпяточных вкладок (из губчатой резины, шерсти, войлока, иных материалов), специальных стельек с крутой выкладкой свода.



• Если болезненная «косточка» облюбовала переднюю часть стопы (например, область большого пальца), сделайте на этом месте в стельке углубление, обложив края поролоном, губчатой резиной. Эти простые меры помогают уменьшить боль при ходьбе.

Вы снова обретете легкость походки, применяя ортопедические средства: супинаторы разнообразных размеров из различных материалов, валики «Зейца», компенсаторы укорочения, пятонные амортизаторы и другие ортопедические элементы, позволяющие с учетом ваших индивидуальных данных подобрать необходимый ортопедический элемент, соответствующий диагнозу и назначению врача.

Помните, профилактика и лечение плоскостопия проводятся под наблюдением ортопеда.

Чем раньше вы позаботитесь о своих стопах, тем легче вам будет шагать по жизни.

ГУЗ «Калужский областной центр медицинской профилактики».

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, Федерального закона № 101-ФЗ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в собственность свободного земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 40:08:135701:33, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, д. Воробино, предназначенного для сельскохозяйственного использования, в целях ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, общей площадью 54 000 кв. м.

Крестьянские (фермерские) хозяйства, которые заинтересованы в приобретении прав на испрашиваемый земельный участок, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 3.08.2017 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. 6, или по тел. (84849) 4-53-43 с 8.00 до 16.00 кроме выходных.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

12+ Информационная продукция,

не предназначена для детей младше шестнадцатилетнего возраста.

ОБЪЯВЛЕНИЯ



Дорогие друзья!

8 июля в 11.00 на площади КСЦ «Олимп» состоится 1-й открытый вокальный фестиваль, посвященный Всероссийскому дню семьи, любви и верности. В фестивале примут участие исполнители из муниципальных районов Калужской области. Организатором фестиваля является МКУ «Износковский районный отдел культуры».

Приглашаем всех окунуться в атмосферу праздника, получить незабываемые эмоции и заряд хорошего настроения.

Будем рады вас видеть!

● ПРОДАМ ДОМ 100 кв. м, земля 15 соток, все коммуникации, баня, погреб. Тел. 8-915-894-60-82.

● ПРОДАМ ЗЕМЛЮ ИЖС, 31 сотка, коммуникации по границе участка. Тел. 8-915-894-60-82.

● ПРОДАМ ЗЕМЛЮ СХН, 11 га, в д. Мусино. Тел. 8-915-894-60-82.

● ПРОДАЮТСЯ ГУСИ.

Тел.: 8-903-161-45-61, 8-980-513-68-59.

● ПРОДАЮТСЯ ГУСИ И ГУСЯТА.

Тел. 8-920-893-25-99.

ООО ЧОП ЛЕГИС
ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ НА ВАХТУ
ЗП от 1600 руб в сутки.
График 15/15, 30/15. Оформление по ТК. Помощь в получении лицензии.
Питание, проживание на объекте.
Выплаты по окончанию вахты.
г. Москва, м. Любянка, Большой Златоустинский пер-к, д. 7 стр.1
Тел. 8-916-500-54-12

Вниманию населения!

Износковский филиал КП «БТИ» с 3 июля работает 2 дня в неделю (вторник, четверг) с 9.00 до 15.00.

Обращаться по телефону (848433) 2-25-79.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» СООБЩАЕТ

Комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток-игла»

В целях предупреждения безнадзорности, пресечения правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов на территории оперативного обслуживания МО МВД России «Юхновский» с 26 июня по 3 июля 2017 года проведено комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток-игла». В рамках данного мероприятия сотрудниками полиции совместно с представителями органов и учреждений, входящих в систему профилактики правонарушений несовершеннолетних, организована разъяснительная работа с несовершеннолетними Юхновского, Мосальского и Износковского районов, а также с несовершеннолетними, состоящими на учете в группе ПДН МО МВД России «Юхновский», по вопросам недопустимости нарушений общественного порядка в составе групп антиобщественной направленности, ответственности несовершеннолетних за совершение административных правонарушений и преступлений и недопустимости самовольных уходов из семей и государственных учреждений. С ними проведены тематические беседы о вреде употребления спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ.

Обследованы семейные и бытовые условия несовершеннолетних. Совместно со службами ОУР и УУП организованы мероприятия, направленные на выявление взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употребление алкоголя, наркотических и психотропных веществ.

Л. КОВАЛЕВА,
заместитель начальника ОУУП и ПДН.

Отдел социальной защиты населения информирует

В целях реализации Закона Калужской области от 26.04.2012 г. № 275-ОЗ «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» администрация МР «Износковский район» информирует о наличии земельных участков для предоставления гражданам, имеющим трех и более детей.

Перечень земельных участков, которые могут быть предоставлены многодетным семьям по состоянию на 1 июля 2017 года:

1. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:08:131702:21, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Лынозовод, ул. Центральная, д. 2а, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

2. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:08:131601:5, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Лынозовод, ул. Центральная, д. 22, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

4. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1360 кв. м, кадастровый номер 40:08:110202:33, местоположение: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Шоссейная, д. 6, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

За информацией обращаться в отдел социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, тел. 4-54-85.



Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

12+ Информационная продукция,

не предназначена для детей младше шестнадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00.